

Вечерний Ташкент

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА № 180 (11.491) Цена в розницу — свободная

ВЕСТИ XXI
ВЕКА
ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В СТРАНЕ

● Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 4 сентября в резиденции «Оксарой» принял председателя Совета директоров групп компаний «MAN» Хокана Самуэльссона.

● В поселке Гулабад Самаркандского района открылось совместное предприятие «Сам-Росхолод». Предприятие специализируется на качественном хранении фруктов и овощей, производстве фасовочных средств. Российские партнеры вложили в проект 1 млн. долларов инвестиций, за счет которых здесь установлены современные технологии, построен холодильный склад емкостью хранения 5 тыс. тонн фруктов и овощей.

● В сжатые сроки строители ООО «Ирригация темирбетон курилиш» возвели здание академического лицея на 795 мест при Ургенчском государственном университете. Его классы, предметные кабинеты, спортивный зал, информационно-ресурсный центр с книжным фондом более 2 тыс. экземпляров изданий обеспечены современным оборудованием.

● Продукция известного отечественного производителя — компании «Файз-холдинг» — теперь широко представлена в двух больших магазинах нового торгового комплекса, построенного в центре Мархаматского района. Здесь покупателям предлагаются качественная мебель и ткани различного назначения. Кроме того, компания предоставляет кредиты для молодых семей, которые можно оформить прямо на территории торгового центра. Фирменные магазины «Файз-холдинга» открылись еще в восьми торговых комплексах, построенных в трех городах и шести приграничных районах Андижанской области.

● Одним из быстроразвивающихся и процветающих районов Приаралья считается Эликкалинский. На берегу Акчакуля сдана в эксплуатацию школа-интернат для одаренных детей на 240 учебных мест. Ее возвели строители ООО «Бустонсувкурулиши». В районном центре также сдан в эксплуатацию закрытый плавательный бассейн, где созданы все условия для занятий спортом и укрепления здоровья. Здесь установлено современное оборудование по очистке воды.

● В городе Гулистане состоялась очередная ярмарка свободных мест. Ее организовали Сырдарьинский областной хокимият совместно с управлением труда и социальной защиты населения, областным кангашем Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш». Предприятия и организации представили более 250 свободных рабочих мест. 210 претендентов обрели работу по своим специальностям. 120 человек получили необходимые консультации.

В МИРЕ

● Президент Франции Н. Саркози ВЧЕРА прибыл с кратким визитом в Бразилию. Его визит официально приурочен к торжествам по поводу независимости Бразилии. Но главная его цель связана с контрактом на поставку в эту страну французских истребителей.

● Президент Украины призвал Верховную Раду к самороспуску. По его мнению, это единственный способ преодолеть кризис и честно выйти из игры. При этом В. Ющенко отметил, что у него самого нет юридического основания распустить Раду.

● Великобритания, Германия, Франция призвали провести до конца нынешнего года под эгидой ООН международную конференцию по Афганистану. Ее цель, по мнению Г. Брауна и А. Меркель, объявивших об инициативе ВЧЕРА в Берлине, — выработка плана о передаче в Сиазле миссии за обеспечение безопасности в Афганистане властям этой страны. Это станет первым шагом к сокращению численности находящихся там западных войск.

● Председателем парламента Молдовы избран лидер Либеральной партии Михай Гимпу. Его кандидатура была единогласно поддержана 53 голосовавшими депутатами от новой правящей коалиции, в которую входят четыре партии — Либеральная, Либерально-демократическая, альянс «Наша Молдова» и Демократическая.

● У берегов Филиппин не прекращаются поиски 33 человек с затонувшего парома. Они числятся пропавшими без вести. Большинство пассажиров, а их было почти тысяча, удалось спасти. Девять человек погибли. Причина крушения пока не установлена. Имеются сведения, что экипаж сообщил на берег о технических неисправностях.

● Ураган «Билл» вторгся в США и Канаду и принес в ряд провинций ливень и ветер, которые привели к обесточиванию энергоснабжения, наводнениям и перебоям транспортного сообщения.

● Число жертв беспорядков в экономической столице Габоны, где в течение нескольких дней продолжается противостояние оппозиции и объединенных сил полиции и армии, достигло трех человек. Поводом для волнений стало обнаружение результатов внеочередных президентских выборов.

● Македонская полиция задержала капитана потерпевшего крушение прогулочного судна. Он помещен под стражу до окончания расследования обстоятельств крушения. Ему грозит до десяти лет лишения свободы, так как своими действиями он поставил под угрозу жизни 56 человек. Судно неожиданно перевернулось в двухстах метрах от берега. 15 человек погибли.

СТОЛИЦА: ТАШКЕНТ

2200
2009
ТАШКЕНТ
СЫМВОЛ МИРА
2009

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

В первые дни сентября наша страна торжественно отметила 18-летие независимости. В этом году эта знаменательная дата совпала с празднованием 2200-летия Ташкента, который на сегодняшний день является крупнейшим в республике промышленным центром.



В русле реформ ДИНАМИЧНОЕ РАЗВИТИЕ

Особенно динамично стал развиваться производственный сектор столицы после объявления суверенитета Узбекистана. Это стало возможным благодаря последовательному проведению рыночных реформ,

поддержке, оказываемой предпринимателям. Заметны результаты развития текстильной промышленности — сейчас в Ташкенте действуют десятки крупных предприятий, которые на основе ме-

стного сырья выпускают хлопкобумажные и трикотажные ткани и готовые изделия из них. В ряду успешно развивающихся и ОАО «Бека Текстиль», где установлено современное экономичное и высокопроизводитель-

ное оборудование. Продукция с маркой предприятия долго не залеживается на прилавках, так как она — высокого качества и реализуется по умеренным ценам.

Соб. инф.
Фото УзА.

В «Узэкспоцентре» 7-10 сентября пройдет специализированная выставка проектов индивидуальных жилых домов для сельского населения и строительных материалов.

СТРОИТЕЛЬНАЯ ИНДУСТРИЯ — СЕЛЬЧАНАМ

Она организуется в рамках выполнения Государственной программы «Год развития и благоустройства села», в целях обеспечения коренного улучшения облика села и жилищных условий сельчан на основе осуществления застройки населенных пунктов согласно генеральным планам и типовым проектам сельских жилых домов и объектов социального назначения, прошедшим тщательную экспертизу.

В нашей стране, где приоритетом социально ориентированной государственной политики являются интересы человека, большое значение придается жилищному строительству. Мощным стимулом для углубления этой деятельности стали принятые Президентом Исламом Каримовым постановления «О дополнительных мерах по стимулированию расширения подрядных работ по реконструкции и ремонту жилищного фонда на условиях «под ключ» от 29 января, «О дополнительных мерах по стимулированию увеличения производства и улучшению качества стеновых материалов» от 19 июня и «О дополнительных мерах по расширению масштабов строительства жилья в сельской местности» от 3 августа 2009 года.

Специализированная выставка является крупным событием в строительной индустрии Узбекистана, в которой примут участие производители строительных материалов и оборудования, оптово-розничные компании, архитекторы, проектировщики, представители сельских районов со всей республики. На ней будут представлены отвечающие самым передовым требованиям архитектуры и дизайна типовые проекты сельских жилых домов, объектов социальной и производственной инфраструктуры. Они разработаны специалистами проектно-исследовательского института «Кишлокурулишлойиха» с учетом применения современных строительных материалов и технологий, а также природно-климатических условий и рельефа местности, социально-демографических особенностей развития регионов страны. Посетители выставки смогут ознакомиться с деятельностью АКБ «Кишлокурулиш банк», занимающегося внедрением оптимального механизма кредитования и финансирования и реализацией проектов по благоустройству села.

Добро пожаловать на выставку!

УзА.

Постановление и его исполнение

ИННОВАЦИОННЫЕ ПРОЕКТЫ — В ПРОИЗВОДСТВО

В настоящее время продукция, выпускаемая под ярлыком «Сделано в Узбекистане», экспортируется во многие страны мира. Важным фактором является внедрение в производство экспериментально-конструкторских и технологических проектов наших ученых. Постановление Президента страны от 15 июля 2008 года «О дополнительных мерах по стимулированию внедрения инновационных проектов и технологий в производство» способствует укреплению сотрудничества науки с производством.

На действующих в стране предприятиях малого бизнеса все более расширяются объемы производства импортозамещающей продукции, соответствующей мировым стандартам. Раньше эти технологии завозились из-за рубежа. Сегодня же у нас создаются эффективные разработки, способные с ними конкурировать. К примеру, одной из установок, привлекающей внимание производствен-

ных предприятий, является электрофильтр, созданный в Ташкентском институте ирригации и мелиорации. Его используют для очистки воздуха от вредной пыли на разных предприятиях, в медицинских учреждениях и жилых домах. Уникальная установка обеспечивает чистоту окружающей среды и задерживает попадающие в воздух мелкие аэрозольные части-

цы. Они наносят вред окружающей атмосфере, что приводит к нарушению экологии, — говорит изобретатель электрофильтра кандидат технических наук Шавкат Музаффаров. — Не имеющая аналогов в мире установка предотвращает подобные негативные воздействия и очищает воздух.

По размеру она в двадцать раз меньше ранее используемой импортной, а отличает ее

низкий расход электроэнергии, компактность и продуктивность. К примеру, длина предыдущей установки составляет в среднем 20 метров, а новой — максимум один метр. Скорость воздушного потока старого оборудования достигает 1-1,5 метра, а нового — 8 метров. За счет этой скорости эффективность электрофильтра возрастает в восемь раз. Помимо этого, расход энергии в действующей установке — 600 киловатт, а в новой — 200 ватт.

Благодаря бесперебойной очистке воздуха на промышленных предприятиях, в медицинских и фармацевтических учреждениях, эта установка способствует уменьшению про-

фессиональных заболеваний и качественному хранению лекарств. Она обеспечивает чистоту воздуха, ускоряет послеоперационную реабилитацию больных.

Ныне в специальной производственной лаборатории коллектив института работает над изготовлением 6 видов электрофильтров, предназначенных для жилых домов, медицинских учреждений и предприятий, использующих в своем технологическом процессе большой объем воздуха. Стоимость такой установки составляет от 250 до 500 тысяч сумов. Новый электрофильтр впервые смонтирован на Алмалыкском кирпичном заводе.

Изобретение ученого защищено соответствующими патентами. Его широкое внедрение на практике послужит дальнейшему усилению конкурентоспособности отечественной продукции, снижению себестоимости и потребления энергии. Оно обеспечивает чистоту воздуха и способствует охране здоровья населения.

УзА.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям
информационной службы
Ташгорхокимията
и наших корреспондентов.

✓ В Доме культуры имени Гафура Гуляма Мирабатского района состоялся шахматный турнир среди ветеранов. Организаторы мероприятия — Дом культуры, Корейский национальный культурный центр Ташкента и районный отдел культуры и спорта.

✓ ЗАВТРА сборная команда Узбекистана по парикмахерскому искусству вылетает в Санкт-Петербург, где с 10 по 13 сентября т. г. примет участие в Международном конкурсе по парикмахерскому искусству, декоративной косметике и нейл-дизайну.

✓ СЕГОДНЯ в общеобразовательной школе № 204 Хамзинского района пройдет мероприятие, посвященное 2200-летию Ташкента. Организатор — районное отделение по делам культуры и спорта.

✓ ЗАВТРА в Ташкентской городской ассоциации ТЧСЖ в рамках нового цикла мероприятий для председателей товариществ состоится семинар на тему «Законодательное регулирование самоуправления в ТЧСЖ».

Новые технологии

СВЯЗИСТЫ
РАСШИРЯЮТ УСЛУГИ

Любая современная компания сегодня не может обойтись без качественной, бесперебойной связи, но даже сравнительно небольшим компаниям для этих целей приходится иметь достаточно много контактных телефонов, которые все, к сожалению, не укажешь в рекламных проспектах. Поэтому приходится использовать один из офисных телефонов, который просто переадресовывает звонки.

Обычно эту функцию выполняют секретарь или специалисты отдела продаж, что отвлекает сотрудников от основной работы. При этом возникает и другой неудобный нюанс, когда номер позвонившего клиента необходимо записать или запомнить, а иногда и правильно расслышать. Конечно, возложить функцию распределения вызовов можно и на современное оборудование. Но его приобретение и техническое сопровождение потребуют больших финансовых затрат.

«TShTT» в рамках организации современного масштабного Call-центра предлагает свое решение организации работы – «Виртуальный офис». За вашей организацией закрепляется номер (начинающийся на 200), все поступающие на него звонки фиксируются специальным оборудованием и переадресовываются на номер, необходимый абоненту, что довольно просто и надежно. К тому же отпадает необходимость записывания или запоминания номеров, достаточно помнить один серийный номер. Ваши сотрудники будут принимать только те звонки, которые предназначены именно им. Более того, они всегда смогут точно знать, какой номер и когда звонил, каков был результат звонка. Ни один абонент, находящийся на другом конце телефонного провода, не останется незамеченным. Кроме того, как бонусная составляющая данной услуги, имеется возможность приема факсов на вашу компанию, которые без проблем можно просмотреть прямо на экране компьютера, подключенного к глобальной сети Интернет. Таким образом, факсы можно будет принимать круглые сутки и просматривать, находясь в любой точке мира.

В данном случае может возникнуть вопрос, как быть, если человек хотел оставить сообщение? Секретарь-то его может записать, а телефон? «Виртуальному офису» это тоже по силам. Причем сделается на это не вручную на первом попавшемся листке бумаги, а в звуковом формате. Все полученные сообщения затем можно будет прослушать посредством Интернета, открыв свою персональную страничку. При этом можно не бояться, что секретарь забудет или потеряет важное для вас сообщение. «Виртуальный офис» выполнит эту работу должным образом и позволит значительно снизить затраты на организацию так называемых «горячих линий».

Платформа Call-центра позволяет проигрывать абоненту заранее записанные сообщения – ответы на интересующие вопросы, причем в зависимости от выбранного вопроса, а если таковые не входят в перечень стандартных, тогда звонок переадресовывается на номер вашего отдела продаж, – говорит инженер ИВЦ Светлана Белкина. – Таким образом, можно не нанимать штат телефонных операторов, не оплачивать несколько номеров, не организовывать отдельные рабочие места. То есть реально экономить финансовые средства, обеспечивая при этом надежную связь с поставщиками и потребителями.

Бесспорно, данное решение, несмотря на всю его гибкость, не может заменить живое общение с клиентом, которое необходимо фирмам, оказывающим юридические и другие виды услуг. В таком случае услуги «Бесплатный номер» и «Дополнительный тариф» являются надежным инструментом в решении этих задач.

За вами будет закреплен специальный номер (серии 200), все звонки на который будут бесплатны для абонентов! То есть, проявляя заботу о кошелке абонента, вы поднимаете свой рейтинг в его глазах...

Другой вариант – вы зарабатываете, консультируя людей, так сказать, с глазу на глаз. Почему бы не оказывать данные услуги по телефону, воспользовавшись услугой «Дополнительный тариф». Полученное финансовое вознаграждение за консультации будет переведено на ваш счет, а оплату с абонента связисты возьмут сами. Эта услуга может весьма эффективно использоваться радио- и телекомпаниями при проведении различного рода акций, конкурсов, викторин и просто повышении своей рентабельности.

Усман УСМАНОВ.

Баситхан Акбаров в юности мечтал стать строителем. Окончив школу-десятилетку с отличием, поступил в Ташкентский институт инженеров железнодорожного транспорта, где тоже есть строительный факультет, но который, как ему подсказали, готовит специалистов широкого профиля: не только по гражданскому строительству, но и по сооружению пути. Учился он на вечернем отделении, поскольку перед поступлением в вуз начал работать на Ташкентском тепловозоремонтном заводе. Молодого человека приняли на работу учеником токаря, а через месяц он уже работал самостоятельно, получив сразу второй разряд. Потом срочная служба в армии, и вновь – родной завод. В колесном цехе его приняли слесарем по ремонту подвижного состава. Днем работа, вечером занятия в институте. И так все шесть лет, пока не получил диплом инженера.

В трудовых коллективах

ДЕЛОВИТОСТЬ –
ГЛАВНЫЙ ПРИНЦИП

Забот прибавилось, когда молодой человек женился. Когда молодые супруги закончили институт, у них уже было двое детей. Не прекращался в это время и карьерный рост главы семьи. Когда он был студентом четвертого курса, его назначили инженером-технологом в том же колесном цехе. Через три года он стал старшим мастером, а затем и начальником цеха. Место работы не менялось, но менялся сам цех, буквально на глазах. Сейчас это уникальный комплекс, который производит полный капитальный ремонт колес и колесных пар со сменной элементов. Много разновидностей работ осваивали здесь: все виды ремонта колесных пар всего подвижного состава – тепловозов, электровозов, вагонов. Ныне в колесном цехе производят капитальный ремонт колесных пар для путейских машин, для всех видов грузовых и пассажирских вагонов.

После реконструкции цеха мы перешли в новое помещение, – говорит Баситхан Баширович. – Если в прежнем пролет был узким, то здесь он значительно шире. В цехе действуют полуавтоматическая линия, современное оборудование. И работает у нас сложившийся, друж-

ный коллектив, у многих – значительный стаж работы. Ведь колесником стать не так-то просто, пуд соли, как говорится, надо съесть.

Наставляя своих подопечных, начальник цеха с улыбкой говорит им: «У вас должен быть глаз-алмаз. Максимум внимания, сосредоточенности при выполнении ремонтных работ. Маленькая раковинка в узле, колесе, подшипнике чревата большими серьезными последствиями. Вагонники – «лекари техники», а как хирурги, не имеют права на ошибку».

Б. Акбаров по сей день с благодарностью вспоминает своих учителей, которые обучали его не только азам профессии, но и развивали в нем организаторские способности, своим примером учили искусству общения с людьми. – Бригадир участка сборки Василия Егоровича Сивова, бригадира по ремонту участка подшипников Василия Григорьевича Сиротина.

Сегодня руководитель цеха ставит в пример молодежи специалиста с огромным опытом – контрольного мастера Константина Иванова, человека интеллигентного, грамотного, аккуратного, у которого в буквальном смысле все разложено

по полочкам, всякий инструмент знает свое место. Под стать ему и его команда: проработавшие всю жизнь на одном месте контролеры Анфила Шаймардановна Нурисламова, Алевтина Георгиевна Балова. Прошедшие через их руки колесные пары, равномерно отбивая «тик-так», крутятся на стальных магистралах от Кушки до Норильска, от Владивостока до Санкт-Петербурга, а в настоящее время и вплоть до Афганистана.

На всех этапах становления и развития производства, в выполнении программы локализации, импортозамещения начальнику цеха было на кого опереться. Это и его заместитель Ахмед Бердимбетов, и старший мастер Иван Лю, и токарь Александр Пикторов, и слесарь Мухамматжан Мирзабаев. А как не сказать об асе – слесаре пятого разряда Николае Федоровиче Зубареве, который уже более 50 лет ремонтирует подвижной состав.

Присвоение высокого звания – почетный железнодорожник, считает Баситхан Баширович, это не только его личная, а заслуга всего коллектива УП «Узтемирйулмаштамир».

Галина ПИЛИПЕНКО.

НАШИ ТОВАРЫ

Совместное предприятие «SHIRIN DUNYO», расположенное в махалле «Хирмонтепа» Чиланзарского района, производит более 50 видов тортов, пирожных, а также восточные сладости.

Причем при изготовлении сладкой продукции кондитеры применяют только местное натуральное сырье, не используют искусственных консервантов. Изумительная по вкусовым качествам, в оригинальной упаковке продукция СП пользуется большим спросом не только в столице, но в десяти регионах страны.

М. АХАТОВ.

Фото Х. САЛИХОВА.



Новости. Открытия

СБЕРЕЖЕМ НАШЕ
БОГАТСТВО – ВОДУ

Технологию очистки окрашенных сточных вод текстильной промышленности адсорбентами и реагентами на основе местного сырья разработали ученые Ташкентского государственного технического университета имени Абу Райхана Беруни.

Красильно-отделочные производства в значительных объемах сбрасывают в канализацию использованную воду. Реализация разработки позволит сократить дефицит технической воды за счет многократного ее использования в технологическом процессе. Новая технология заключается в комплексной коагуляционно-адсорбционной очистке окрашенных сточных вод текстильного производства.

Новая технология уже апробирована на ряде предприятий страны. Ведутся также работы по очистке окрашенных вод лакокрасочного производства.

МОЛОДЕЖИ –
ЭЛЕГАНТНУЮ
СПОРТИВНУЮ
ФОРМУ

Учеными Бухарского технологического института пищевой и легкой промышленности разработаны конструкция и комплекты молодежной спортивной одежды.

Новые модели спортивных костюмов обеспечивают свободу движений и нормальное тепловое состояние человека, а следовательно, и более высокие спортивные показатели. Разработчики

учли особенности при создании спортивной одежды различных видов спорта.

При разработке ученые также проанализировали эргономику движений спортсменов и использовали принципы эргономического проектирования. Были проведены исследования и выбраны наиболее подходящие материалы, а разработанной одежде дана физиолого-гигиеническая оценка.

ШАРИКОВЫЕ
ПОДШИПНИКИ
ЗАМЕНИЛИ
ГРАФИТОМ

Технологический регламент производства графитонаполненных подшипников скольжения и торцевых уплотнителей разработан в Центре по науке и технике Ферганской области.

Отечественные графитонаполненные пресс-материалы или сокращенно графитопласты, характеризуются высокой механической прочностью, универсальной коррозионной стойкостью, повышенной теплоустойчивостью и улучшенными антифрикционными свойствами и конкурентоспособны с аналогичными зарубежными.

Разработка может быть внедрена на предприятиях легкой, химической, машиностроительной, металлургической промышленности. Детали из графитопластов просты в использовании и позволяют эффективно эксплуатировать оборудование в самых экстремальных условиях – в агрессивной среде, при высокой влажности, в атмосфере пара и т. д. Этот материал успешно заменяет цветные металлы – бронзу, латунь, баббиты. Использование графитопластов

позволит отказаться от сложных систем смазки.

Себестоимость, например, опорных роликов на основе графитопластов в два раза дешевле используемых шариковых подшипников. При равном сроке эксплуатации не требует расхода смазочных материалов.

Новинка прошла промышленные испытания.

ОТ МИКРОБОВ
ЗАЩИТЯТ...
НАНОЧАСТИЦЫ

Установку по синтезу наночастиц для придания антимикробных свойств бинтам, марлевым повязкам, медицинской спецодежде и другим текстильным материалам аналогичного назначения создали ученые Института ядерной физики Академии наук Узбекистана.

В отличие от известных методик разработанный узбекскими учеными способ обеспечивает непрерывность процесса производства, низкую его себестоимость, высокую производительность. При этом нет необходимости использовать химические стабилизаторы. Технология позволяет обрабатывать текстильные материалы как поглощающие воду, так и несмачивающиеся.

Лабораторный образец установки уже готов. Предстоит изготовить ее промышленный образец и передать необходимую документацию и технологический регламент опытному заводу института, где предстоит подготовить мелкосерийное производство новой продукции. В дальнейшем заинтересованные предприятия республики уже смогут у себя организовать выпуск текстильных материалов с антимикробными свойствами.

АККУРАТНАЯ
МАШИНА

Машину и технологию очистки коллекторно-дренажных систем от камыша разработали сотрудники Института водных проблем Академии наук Узбекистана.

Обычно при очистке дренажных каналов от наносов вместе с последними в отвалы удаляется и ценная растительность – камыш. Теперь он не будет пропадать. Влаголюбивое растение, достигающее в длину четырех метров, пойдет на корм скоту, а также его можно использовать и в строительстве. Ожидаемый экономический эффект от внедрения только одной машины составит в год 36 млн. сумов.

УРОЖАЙ СОХРАНИТ
МАКРОЛОФУС

Учеными Ташкентского государственного аграрного университета разработана и усовершенствована технология массового разведения макролофуса.

Этот энтомофаг, завезенный и акклиматизированный в нашей стране учеными вуза, показал себя эффективным средством в биологической борьбе с вредителями сельскохозяйственных культур. Хищное насекомое за период развития одного поколения способно уничтожить на плантациях хлопчатника, овощей и в садах около четырех тысяч яиц и личинок белокрылки или 700 тлей и 1500 экзemplаров паутинного клеща.

Анатолий ЕРШОВ.

МАСТЕРСТВО
И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
ЖУРНАЛИСТА

В Узбекском агентстве по печати и информации состоялась конференция на тему «Демократизация и обновление СМИ – требование времени: мастерство, ответственность и профессиональная этика журналиста». В ней приняли участие профессор и преподаватели факультетов журналистики высших учебных заведений, представители средств массовой информации, студенческой молодежи.

Выступившие на конференции генеральный директор Узбекского агентства по печати и информации Б. Алимов, декан факультета журналистики Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека, доктор исторических наук, профессор К. Эрназаров и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране проводится широкомасштабная работа по последовательному развитию национальной печати, повышению творческого потенциала журналистов, созданию условий и возможностей для их плодотворной деятельности.

Наглядным тому подтверждением стало то, что в настоящее время все более расширяются масштабы работы по повышению роли СМИ в защите прав и свобод человека, укреплению их материально-технической базы, оснащению современными технологиями и оборудованием. А это способствует позитивным преобразованиям национальной журналистики.

Средства массовой информации играют важную роль в освещении реформ, последовательно проводимых в разных сферах нашей жизни, доведении до масс их сути и содержания. Однако время требует от работников СМИ ответственного отношения к своим обязанностям, высокого профессионального мастерства и журналистской этики.

Как отмечалось на конференции, к сожалению, в информационном пространстве еще встречаются газеты и журналы, которые не отвечают требованиям сегодняшнего времени, являются поверхностными по своему содержанию, имеют низкое качество дизайна и полиграфического исполнения. Далеки от действительности и некоторые теле- и радиопередачи.

На мероприятии заслушаны доклады о дальнейшем совершенствовании деятельности средств массовой информации, усилении их роли в защите национальных интересов, повышении духовности народа.

УзА.

НАГРАДА –
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
КОМПАНИИ

Компания Technoexinvest Ltd. Торгово-промышленной палаты Узбекистана удостоена Международного приза Европы «За качество». Приз учрежден Клубом лидеров торговли, который объединяет 15 тысяч предпринимателей из 112 стран.

Приз нового тысячелетия создан с целью признания и поощрения концепции организационного качества, которое позволяет предприятию достигнуть превосходства.

С целью поощрения лучших участников Клуба лидеров торговли представляется на суд подготовительного комитета Международного приза Европы информация о потенциальных призерах. Именно использовать эту информацию, предоставленную предпринимателями-членами клуба, компания Technoexinvest Ltd. была выбрана как достойная этого приза.

Церемония награждения XXIII Международного приза Европы «За качество» состоится 19 октября 2009 года в г. Мадриде. Компания из Узбекистана Technoexinvest Ltd. будет удостоена золотого знака отличия «Управление глобальным качеством». Вручение призов будет проводиться с участием членов дипломатического корпуса стран-участниц, официальных лиц торгового сектора и представителей экономической и культурной жизни Испании.

– Я считаю награждение Международным призом Европы «За качество» заслуженным признанием работы всего коллектива нашей компании по повышению уровня качества наших услуг, – сказал директор Technoexinvest Алишер Пулатов. – Мы постоянно работаем над тем, чтобы обеспечить качество во всей цепочке работы с нашими клиентами.

НИА «Туркистон-пресс».

НАША РОДИНА — УЗБЕКИСТАН!

УКРЕПЛЯЯ ДРУЖБУ

В Ташкент я приехал в нелегкие для меня годы. И мне, азербайджанцу, он подарил свое тепло и любовь. С тех пор он стал для меня второй родиной.

В этом городе сегодня проживают тысячи азербайджанцев. И это не случайность. Через Ташкент проходили караваны Великого шелкового пути и тогда уже закладывались узбеко-азербайджанские этнокультурные связи. В годы Второй мировой войны Ташкент принял детей и подростков из Закавказья. А когда понадобились новые дома ташкентцам, сюда приехали бакинцы-строители.

В Ташкенте построен Азербайджанский культурный центр, где в едином архитектурном ансамбле воссоздана «Девичья башня» — памятник старинной азербайджанской архитектуры VI-VII веков, являющийся одним из национальных символов современного Азербайджана. В 2004 году в знак всесторонне развивающихся дружественных связей между Узбекистаном и Азербай-

джаном в Ташкенте был открыт памятник великому азербайджанскому мыслителю и поэту Низами Гянджеви. В церемонии торжественного его открытия участвовали президенты двух республик. Азербайджанцы Узбекистана были счастливы, когда в Баку состоялось открытие памятника А. Навои, а улица, на которой он установлен, названа именем Мирзо Улугбека.

Мы рады, что имеем возможность активно участвовать в современных демократических преобразованиях Узбекистана и, безусловно, гордимся своими известными в стране и за рубежом соотечественниками.

В прошлом году мы отметили 100-летие со дня рождения поэта, ученого и педагога, заслуженного деятеля искусств Узбекистана Максуда Шейхзаде. Родился и вырос Шейхзаде в Баку, но творил и шел из жизни в Ташкенте, в доме, на котором сейчас установлена мемориальная доска. Он был влюблен в Ташкент и написал «Поэму о Ташкенте».

Азербайджанцы в Узбекистане имеют все условия для сохранения и развития на узбекской земле своей национальной культуры, соблюдают свои национальные обряды и традиции, проводят многочисленные праздники, в том числе вместе с представителями других национальностей, что способствует укреплению дружбы народов.

А. АГАТАЛЫБОВ,
председатель правления
Ассоциации азербайджанских культурных центров Узбекистана.

Независимость Узбекистана предоставила не только свободу в выборе пути социального и экономического развития, но и широкие возможности для наиболее полного выражения самобытной культуры всех наций и народностей, проживающих на территории страны.

НЕСЕМ НОВЫЕ ЗНАНИЯ

Активизировалась работа культурных центров различных национальных диаспор, посещая которые мы больше узнаем друг о друге, о культуре и традициях народов разных стран, — говорит академик Международной академии минеральных ресурсов и естественных наук Владимир Польковский. — Например, на встречах научно-исторического клуба при Еврейском общинном центре, в которых принимают участие представители трех поколений, мы приобретаем к опыту мировой цивилизации, много нового узнаем о традициях и быте разных народов, глубже вникаем в историю родного края.

В нашем центре, — добавляет руководитель Еврейского общинного центра Алена Ван-ю, — действуют спортивные, психологические, компьютерные, театральные, музыкальные, художественные секции, библиотека, клуб «Радуга», служба поддержки семьи, в которых работают профессионалы: педагоги, социальные работники, представители мира культуры и искусства. Все вместе мы стараемся сделать жизнь людей интереснее. Проводим благотворительные акции, конкурсы, фестивали, стали спонсорами в недавно прошедшем фестивале для детей с ограниченными возможностями.

Гордимся, что на международной олимпиаде, проходящей раз в четыре года в Израиле, наш ташкентец, 17-летний Евгений Грудский, завоевал две золотые медали по настольному теннису.



В нашей стране сегодня созданы все необходимые условия для учебы, занятий спортом, реализации творческих способностей молодежи. Этому уделяется в государстве особое внимание. И на эту заботу жители Узбекистана, его многонациональная семья отвечают успехами в труде, направленном на укрепление экономики республики, ее процветание.

Инна КОГАН.
Фото В. ПОРТНОВА.

Об истории города, его памятниках и других достопримечательностях опубликовано много материалов. Мне тоже хочется поделиться своими воспоминаниями.

Для меня Ташкент — это родной дом с присущими ему одному особенностями и даже своим ароматом. Его я чувствую, например, и по точному народному эпитету «Ташкент — город хлебный», за которым стоит богатая история города и его заслуг перед мировым сообществом в разные времена.

Мои предки занимались торговлей. И из их разговоров осталось в памяти, что один из принципов поведения ташкентцев в старогородской части заключался в том, что деньги должны оставаться в махалле.

Я часто посещаю старогородской базар, хотя множество других рынков значительно ближе к моему дому. С этой частью города связана значительный этап жизни не только моих родителей, но и мое детство. Эски Жува, Хадра, Чорсу, медресе Кукельдаш и рядом махалла «Каллахона». В этой махалле жили наши родственники. Сейчас на этом месте располагается купол нового базара, но я с точностью чуть ли не до метра

могу вспомнить все ее переулки. Тогда дома были с плоскими крышами, и с них мы любил запускать воздушных змеев. На праздники же мы — мальчишки, «вооружаясь» дома ва-

и в общественных местах здесь приветливо здороваются с ними, с удовольствием объясняют, куда и как можно проехать или пройтись.

Вспоминается случай: у на-

рными яйцами, сражалась, чье яйцо крепче. Когда я бываю в старом городе, я всегда вспоминаю, как вверх по улочке шел носильщик — «ханбал», тащивший на спине мешок с углем, и, как будто это было вчера, чувствую запах тлеющего угля, слышу пение перепелок и воркование горлинок.

В нашей семье часто бывают гости из разных стран. И мне доставляет особое удовольствие слушать их отзывы о том, как приятно им гостить в Ташкенте, что город благоустроен, чист и красив и что совершенно незнакомые люди на улицах

не возникли сами собой, а сформировались на основе многовековой культуры и воспиты во всемирной литературе и искусстве.

С 1983 года я живу в многоквартирном доме. Сегодня те, кто был при его заселении школьниками, стали папами и мамами, а некоторые готовятся стать дедушками и бабушками, по сути, родилось и выросло

два поколения. Выйдешь из дома и пока пройдешь до остановки, магазина, гаража, успеваешь ответить на десятки приветствий. И все это вместе с традиционными вопросами о здоровье, семье, делах, чисто-соседски, по-родственному. И на душе становится чище и радостнее от, казалось бы, простой, житейской приветливости.

не возникли сами собой, а сформировались на основе многовековой культуры и воспиты во всемирной литературе и искусстве.

С 1983 года я живу в многоквартирном доме. Сегодня те, кто был при его заселении школьниками, стали папами и мамами, а некоторые готовятся стать дедушками и бабушками, по сути, родилось и выросло

два поколения. Выйдешь из дома и пока пройдешь до остановки, магазина, гаража, успеваешь ответить на десятки приветствий. И все это вместе с традиционными вопросами о здоровье, семье, делах, чисто-соседски, по-родственному. И на душе становится чище и радостнее от, казалось бы, простой, житейской приветливости.

Материалы подборки подготовлены при поддержке Республиканского интернационального культурного центра и НКЦ.



Дружной, единой семьей строят прекрасную жизнь представители всех наций, проживающих в Узбекистане.

Фото Х. САЛИХОВА.



ЕГО ПРИТЯГАТЕЛЬНАЯ СИЛА

Я родилась и выросла в Ташкенте и всегда интересовалась его историей. А история столицы республики воистину богатейшая. Глядя на уникальные экспонаты музеев Ташкента: резные и глиняные изделия, старое колесо от арбы или старинную юбейку, мысленно представляешь их создателей и тех, кому служили эти вещи. Поразительно, например, главный рынок Ташкента

«Чорсу» развивается на одном и том же месте уже более десяти веков. А вот современный Ташкент, включая и территорию вокруг рынка, меняется быстрыми темпами, радуя новизной и архитектурой Ташкента удивительным образом сочетаются старина и современность. Большое количество фонтанов украшает площади, улицы и парки города. Очень интересна ис-

тория создания первого фонтана, который был сооружен в саду на территории нынешнего Дома приемов МИД Узбекистана. В те времена запрещалось изображать животных, поэтому посмотреть на изделия лягушек обогатили со всего города.

А еще я знаю, что многие из тех, кто покинул Ташкент, испытывают ностальгию, хотя вновь вернуться к тем дорогим мес-

там, которые остались в памяти. Вот и я, взрослая, буду всю жизнь помнить улицы родного города, по которым ходила в детский сад, школу и университет, — Ташкент моего детства и юности. Пройдет время, и уже другая девочка будет восхищаться красотой и величием вечного Ташкента. Цвети, Ташкент, звезда Востока!

Ольга ЗАЙКОВСКАЯ,
член Республиканского польского культурного центра «Светлица польска».

ВСЕ НОВОЕ - В СФЕРЕ ИКТ

В представительстве Программы развития ООН в Узбекистане состоялся медиа-брифинг, посвященный деятельности ПРООН в сфере информационно-коммуникационных технологий (ИКТ).

В ходе мероприятия состоялось ознакомление с новыми инициативами, проектами, планами в сфере ИКТ. Представители проекта ICTP предоставили подробную информацию о предстоящих мероприятиях, организуемых в содействии с национальными и международными партнерами в Узбекистане, ежегодной неделе по ИКТ — InfCom 2009, седьмом национальном саммите по ИКТ, семинарах и конференциях, «круглых столах», организуемых в рамках недели по ИКТ. Также участниками медиа-брифинга ознакомились с основными направлениями деятельности Проекта ICTP, включающей: стратегическое консультирование, реализацию пилотных инициатив, укрепление потенциала, повышение общественной осведомленности, улучшение государственного и частного партнерства.

— Проект ICTP осуществляет инициативы совместно с ведомствами, академическими учреждениями, местными сообществами и другими партнерами с целью исследования потенциала ИКТ для достижения определенных целей развития, — рассказывает Малика Тайджанова, специалист по связям с общественностью, — и направлен на совершенствование доменной зоны .Uz, создание и развитие центра регистрации электронно-цифровой подлисы, правительственного портала «Gov.Uz», системы сертификации компьютерной грамотности «UzCDL», информационно-аналитического ресурса «CIB.Uz». Также он будет содействовать Центру компетенции по э-управлению в проведении экспертизы информационных систем государственных органов, оказанию помощи Ташкентскому университету информационных технологий по внедрению мультимедийного программного обеспечения в процесс обучения, организации пилотного Центра единого окна (ЦЕО) в Сергелийском районе города. Его задача и в том, чтобы способствовать укреплению потенциала посредством IT-тренингов, семинаров, «круглых столов» и консультаций; разработке учебных материалов и руководств.

И. КАМИЛОВА.

ВКЛАД В БЛАГОУСТРОЙСТВО КОМПЛЕКСА МИНГУРЮК

Компания «ЛУКОЙЛ Узбекистан» внесла свой вклад в подготовку празднования 2200-летия Ташкента, оказав помощь в сохранении и обустройстве исторического памятника — древнего городища Мингурюк, расположенного в центре узбекской столицы.

На средства «ЛУКОЙЛа» над раскопками Мингурюка возведена металлическая кровля, которая позволила сделать более комфортным посещение исторического места и углубить археологические изыскания на территории городища. Также проведены работы по благоустройству комплекса, сооружены охранно-пропускной блок и ограда, обозначающая границы исторического памятника. Общая стоимость работ составила около \$100 тыс.

Памятник дворцового зодчества раннего средневековья Средней Азии Мингурюк — археологическое свидетельство 2200-летия городской культуры Ташкента. Более 2,5 тысячи лет тому назад первое поселение земледельцев возникло на территории будущего города Ташкента, прошедшего путь развития от древней крепости, окруженной оборонительной стеной, до одного из крупнейших городов мира — столицы Узбекистана.

Соб. инф

РЕЗУЛЬТАТ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

С началом нового учебного года улицы и общественный транспорт снова оживлены детьми. В таких условиях актуальное значение приобретает обеспечение их безопасностью.

В связи с этим в нашей стране традиционно проходит мероприятие «Внимание, дети!» Оно проводится Главным управлением безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Республики Узбекистан в сотрудничестве с соответствующими организациями и учреждениями.

В рамках мероприятия, охватывающего первую декаду нового учебного года, осуществляется разъяснительная работа по обеспечению безопасности движения на дорогах, предотвращению дорожно-транспортных происшествий с участием детей, охране общественного порядка.

С целью организованного проведения мероприятия к школам прикреплены инспекторы службы безопасности дорожного движения. Вокруг школ, расположенных вблизи улиц с интенсивным транспортным движением, а также на дорогах, где наблюдается скопление детей, налажена инспекторская служба.

Учитывая интенсивность транспортного движения в столице, управлением безопасности дорожного движения Главного управления внутренних дел города Ташкента проводится проверка улиц вокруг имеющихся в городе 302 общеобразовательных школ. Обновлены знаки безопасности движения, обеспечена полная исправность светофоров.

В настоящее время прикрепленные к школам работники сферы не только знакомят учащихся, и особенно первоклассников, с правилами дорожного движения, но и сопровождают их после окончания уроков домой. Они ведут регулярный учет случаев нарушений, связанных с обеспечением безопасности детей на дорогах. Оказывают непосредственное содействие педагогам в эффективности проведения урока по правилам дорожного движения, введенного в систему образования как школьная дисциплина. Сформированные в учебных заведениях группы юных дорожных инспекторов принимают активное участие в этой работе.

Такие последовательные мероприятия дают весомые результаты. Об этом свидетельствует ежегодное сокращение дорожно-транспортных происшествий, связанных с детьми.

Н. АБДУРАИМОВА,
к.р.р. УзА.

Выставки

СВОЕОБРАЗИЕ НАШЕГО КРАЯ

В этих полотнах, наполненных светом и теплом, воспета красота городских пейзажей Ташкента и цветения природы, мирного созидательного труда и материнского счастья. Представленные на выставке в Центральном музее Вооруженных Сил Узбекистана, приуроченной к 18-летию независимости страны и 2200-летию любимой столицы, они с проникновенной глубиной рассказали побывавшим на ней воинам Ташкентского гарнизона о национальном своеобразии нашего богатого края.

Праздничная экспозиция, составленная из тридцати с лишним полотен и серии фоторабот, повествует о культуре и быте Узбекистана, окунает в народный фольклор, национальные обычаи и традиции. Их авторы – известные мастера кисти, черпающие вдохновение для своих произведений в нашей живописной природе, архитектурных шедеврах, народном эпосе. Среди них – народный художник Узбекистана Муборак Юлдашев, художники Рафазль Матевосян, Вахоб Зияев, Галина Мордвинцева и многие другие.

Особенностью нынешней выставки стало и то, что на многих из представленных работ запечатлен меняющийся облик Ташкента. Авторы таких полотен, как «ЧорсуБазар», «Мост на Урде», «Национальный парк», «Весенний бульвар», стали своеобразными летописцами на-

шей столицы, обращая свой взор на то, как преобразуется каждый заветный ее уголок. Гигантские небоскребы из бетона сочетаются с архитектурными традициями Востока и современностью и рождает новый динамичный образ города, поражающий воображение своей величавостью и красотой. По-особенному привлекает внимание одна из работ Александра Батыкова, ставшая олицетворением философских раздумий о беге времени, на которой запечатлены знаменитые Ташкентские куранты. Празднична по замыслу и серия литографий Галины Ли, обращающая к вечным ценностям, таинству окружающего мира, бытию красок и образов.

Нынешняя экспозиция тематически объединена в единый цикл «Моя Родина – Узбекистан», к которому музей обращается уже

не раз, организовывая выставки для молодых защитников Отечества, – говорит начальник Центрального музея Вооруженных Сил Узбекистана, капитан Абдумалик Кудратахунов. – На сей раз она приурочена к самому великому, самому дорогому празднику. Ведь независимость – великое достижение нашего народа. Выставка же, открываясь к всемирному празднику, послужит нравственному и эстетическому воспитанию военнослужащих, формированию у молодежи чувства национальной гордости, патриотизма и любви к Родине. На это направлены и реформы в Вооруженных Силах Узбекистана, осуществляемые под руководством Президента страны.

Лилия СТРУНИКОВА, обозреватель УЗА.



Любимый город...

Дзюдо

ГОЛЛАНДСКАЯ «БРОНЗА» УЗБЕКИСТАНЦЕВ

В голландском Роттердаме прошел XXVI чемпионат мира по дзюдо. Наряду с представителями других стран в соревнованиях под руководством тренеров Андрея Штурбабина и Владимира Пятаева принимали участие узбекские спортсмены Ришод Сабиров (60 кг), Мирали Шарипов (66 кг), Навруз Джуракабилов (73 кг), Шакир Муминов (81 кг), Дильшод Чарыев (90 кг), Шерали Пулатов (100 кг), Абдулла Тангриев (+100 кг).

В итоге двое из них стали призерами. Дильшод Чарыев (весовая категория 90 кг) – серебряный призер чемпионата Азии 2009 года в Тайбэе на пути к своему достижению преодолел шесть этапов. 1/64 финала он прошел без борьбы – не явился соперник. В 1/32-й одолел итальянца Лоренцо Багноли, в 1/16-й – японца Токаши Оно. В четвертьфинале Чарыев оставил не у дел словака Милана Рандла. В полуфинале уступил россиянину Кириллу Денисову.

Схватку за третье место узбекистанец выиграл у испанца Давида Аларзы и поделил его с дзюдоистом из Египта Хешамом Месдахом, который победил уже знакомого Милана Рандла, пробившегося на эту стадию соревнований через утешительный поединок. Весь пьедестал почта в группе претендентов до 90 кг выглядит следующим образом: первое место – Ли Ку-Вон (Южная Корея), второе – Кирилл Денисов (Россия), третье – Дильшод Чарыев (Узбекистан) и Хешам Месдах (Египет).

Вторую бронзовую медаль выиграл тяжеловес Абдулла Тангриев, в схватке за бронзовую награду он победил эстонского спортсмена Мартина Падара. Это третий подобный успех серебряного медалиста Пекинских олимпийских игр 2008 года. Ранее на мировых форумах он поднимался на третью ступень пьедестала почта в японской Осаке (2003 г.) и бразильском Рио-де-Жанейро (2007 г.). Тангриев к своему достижению шел таким путем: победы над Янушем Войнаровски (Польша), Даниэлем Андре Фернандесом (Бразилия), Мартином Рабаром (Эстония), поражением от Оскара Брайсона (Куба).

В командном зачете сборная Узбекистана заняла 19-е место из 27. Первую тройку составили дружины Японии (7 медалей: 3 золотые, 1 серебряная, 3 бронзовые), Южной Кореи (5: 2, 0, 3) и Франции (3: 2, 0, 1).

Теннис

НА КОРТАХ МИРА

В Карши прошел международный турнир по теннису из серии Challenger с призовым фондом \$35 тысяч, который оспаривали представители 19 стран. Главный приз выиграл Райнер Эйцингер из Австрии, обыгравший в финале украинца Ивана Сергеева с перевесом 6:3, 1:6, 7:6.

Узбекистанские теннисисты остались не у дел еще в первом круге. Сергей Шпилов и Важа Узакв проиграли соответственно Денису Павловсу (Латвия) – 1:6, 1:6 и Карлосу Поч-Градину (Испания) – 6:7, 3:6. Джахонгир Джалалов и Рифат Биктяков уступили Андису Юске (Латвия) – 0:6, 0:6 и Камилу Капковичу (Словакия) – 2:6, 3:6. А Мурад Иноятв потерпел поражение от финалиста

Ивана Сергеева со счетом 3:6, 4:6.

В парных состязаниях у хозяев корта дела не лучше. Джалалов с Шпиловым не смогли устоять против австрало-индийского тандема Садык Кадыр – Пурав Раджа – 2:6, 0:6. Иноятв с Биктяковым пропустили во второй круг австралийский дуэт Каден Хенсел – Адам Хуббле – 2:6, 6:7. И Важа Узакв вместе с литовским теннисистом Рихардасом Беранкисом признали себя побежденными в матче против казахстанца Алексея Кедрюка и японца Юнна Мицухаши – 3:6, 3:6. Здесь победителями стали Садык Кадыр (Австралия) и Пурав Раджа (Индия). Они в решающем поединке одолели латышскую пару Денис Павловс – Андис Юска – 6:3, 7:6.

Узбекский теннисист Денис Истомина, дебютируя на турнире из серии «Большой шлем» US Open, обыграл одного из хозяев соревнований Брэндана Эванса. Первые два сета лучшая ракетка Узбекистана выиграл с одинаковым счетом 6:4, а в третьем – взял верх на тай-бреке – 7:6. Во втором круге соперником Истомина будет эквадорец Николас Лапенти, нанесший поражение Станиславу Вавринке из Швейцарии в труднейшем поединке из пяти партий – 4:6, 3:6, 7:6, 6:3. В парном турнире Денис Истомина вместе с казахстанцем Андреем Голубевым поспорит с российским тандемом Игорь Андреев – Евгений Королев.

В женском разряде узбекская спортсменка Акуль Аманмурадова в индивидуальных состязаниях не прошла квалификацию. Среди дуэтов она выступит с партнершей из Белоруссии Дарьей Кустовой. Против них на корт выйдут польки Клаудия Янс и Алисия Росольска.

Богдан ВОЛЬНЫЙ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

17 СЕНТЯБРЯ 2009 ГОДА

ОАО «БИРИНЧИ АВТОКОРХОНА» ВЫСТАВЛЯЕТ НА АУКЦИОН:

- автобус марки «Мерседес-Бенц» О 405», госномер 10 AF 128, 1995 года выпуска, первоначальная стоимость 37 000 000 сум., сумма залога 7 400 000 сум.;
- автобус марки «Мерседес-Бенц» О 405», госномер 10 AF 142, 1995 года выпуска, первоначальная стоимость 35 000 000 сум., сумма залога 7 000 000 сум.;
- автобус марки «Мерседес-Бенц» О 405», госномер 10 AF 134, 1995 года выпуска, первоначальная стоимость 36 000 000 сум., сумма залога 7 200 000 сум.

Начало аукциона в 11.00 часов. При нереализации настоящих автобусов следующий аукцион состоится каждый четверг следующей недели.

Адрес: 100146, г. Ташкент, Хамзинский район, ул. Уйсозлар, дом 3.
Телефоны: 290-90-21, 290-90-18.

Совместное предприятие общество с ограниченной ответственностью «ELSUN FARMBUYUM» (СП ООО «ELSUN FARMBUYUM»), зарегистрированное Управлением юстиции Ташкентской области от 25.08.2008 г. за № 003088, расположенное по адресу: Республика Узбекистан, Ташкентская область, Кибрайский район, городок Геофизики, 702164 (ИНН 203024040), согласно протоколу общего собрания учредителей СП ООО «ELSUN FARMBUYUM» за № 03 от 10.08.2009 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ. Претензии принимаются в течение двух месяцев с момента опубликования указанного объявления.

УТЕРЯННЫЙ

план квартиры на имя Ильхамовой Дильдоры Расхибаевны по адресу: Учтепа, 15-й квартал, дом 24, квартира 27
СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ООО «Mega МЕВІКО» закупит свежий лук в объеме 100 тонн по безналичному расчету.
Предложения по телефонам: (99871) 237-20-76, 237-10-61, 237-20-84.

Медицинское объединение Яккасарайского района выражает соболезнование родным и близким по поводу кончины главного иммунолога района, заслуженного работника ЦГСЭН Яккасарайского района
ГАСАНОВОЙ Лии Моисеевны.

Ташкентский городской совет объединения профсоюзных организаций и профсоюзного актива города Ташкента скорбит и выражает соболезнование родным и близким по поводу кончины – заместителя председателя, заведующего отделом культурно-просветительской и спортивной работы.
ЕФИМОВА Анатолия Николаевича



Главный редактор
Акмаль АКРАМОВ

Адрес редакции: 100000,
г. Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.

Телефоны:
отдел рекламы и объявлений —
233-28-95; 236-57-65.
Факс: 233-21-56, 233-28-95.

Газета выходит пять раз
в неделю, кроме субботы и воскресенья.

ISSN 2010-9237

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.

Регистрационный № 02-2

Индекс — 116. Способ печати
— офсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2252

Фестивали

ОН СНОВА С НАМИ

12 сентября 2009 года на летней площадке Дворца «Туркистон» пройдет третий международный постоянно действующий рок-фестиваль IOSIS Fest. Участниками его станут группы: From.uz, Фомальгаут, Tebmin vox, «Каприз огня», Moment of Clarity.

У рок-музыки есть особенность – приносить с собой воспоминания. Когда человек становится старше, он уже отходит от молодежных тусовок и задушевных посиделок у костра, а равные джинсы откладывает на полку. Но стоит послушать что-нибудь из рока, как мир снова дышит предгрозовой тревогой, листья уносит сердитый ветер и хочется выйти под первые брызги дождя, идти по еще пыльной дороге туда, где собирается молодежь, играют на гитарах и рассказывают разные истории. И этот добрый старый рок сразу напоминает о том, от чего ты уже давно отошел.

Давайте вместе вспомним, что такое рок и рок-культура. Согласно словарю С.И. Ожегова, рок-музыка – это эксцентрическая, эстрадная музыка, исполняемая в быстрых ритмах, обычно на электронных инструментах, с участием голоса или голосов. Однако это определение, хотя и верное, дает только поверхностную характеристику рок-музыке. Ведь это не только музыкальный жанр, поражающий многообразием стилей и направлений, не только способ самовыражения и общения молодежи. Вокруг нее уже сформировалась целая система взглядов на философские, моральные и иные проблемы, сложилось целое мировоззрение и образ жизни. Следствием этого стало появление особой, своеобразной поэзии, изобразительного искусства, моды и прочего. Появилась совокупность производственных, общественных и духовных достижений, что дает нам право говорить уже о рок-культуре как о понятии более широком, чем рок-музыка.

В Ташкенте первый постоянно действующий международный рок-фестиваль IOSIS Fest состоялся в сентябре 2007 года и имел определенный успех. Это была не первая попытка в организации подобного мероприятия – были и Дети цветов, и Создавая легенды, и UzFest, и некоторые другие.

Рок-фестиваль IOSIS Fest имел несколько иное направление. Его музыкально-стилистическая направленность не ограничивалась каким-либо строго определенным жанром, но принадлежность к року была обязательна. То есть на сцене могли исполняться как традиционный легкий рок-н-ролл, так и тяжелый хард-рок. Кроме того, к участию допускались исполнители, играющие джаз-рок, фьюжн и тому подобное. Не было никакой попсы и другой коммерческой музыки.

Успех после проведения второго международного фестиваля в 2008 году превзошел ожидания. Кроме узбекских рок-групп Fromuz, Termin vox, Фомальгаут, в нем приняли участие April Grapes, Moment of Clarity, «Слезы солнца», The Stompers, Z-Bek, известные рок-группы из России «БониНЕМ» и «Вольная стая», а также прогрессивная рок-группа из Франции ZERO NITRATE.

Организатором рок-фестиваля IOSIS Fest является частное предприятие IOSIS, крупнейшее в Узбекистане в области проката и технического обслуживания звукового и светового оборудования, предназначенного для организации, обеспечения и проведения самых разнообразных культурно-зрелищных и развлекательных мероприятий; разработчик и организатор эксклюзивных музыкальных проектов; мощная звукозаписывающая компания с возможностью выпуска тиражей на разнообразных аудио- и видеоносителях.

Приоритетом создания фестиваля стало желание приобрести молодежь Узбекистана к новому виду проведения досуга, презентовать широкой публике лучшие образцы рок-культуры, создавать необходимые условия для стимулирования развития творчества молодежи.

В Узбекистане на сегодняшний день рок-культура достигла высокого показателя. Основная заслуга, безусловно, принадлежит Игорю Юсисус II – президенту международного фестиваля рок-музыки в Узбекистане. Благодаря этому человеку талантливые группы вышли из андеграунда и доказали неискушенной публике, что невозможное возможно.

Ирина ХАМ.

ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ
ПРИЕМ РЕКЛАМЫ
И ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
233 28 95

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почташта» по телефону 233-74-05.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «Вечерний Ташкент».

Типография акционерной компании «Шарк».
Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Ответственность за достоверность сведений в рекламе и объявлениях несет рекламодатель.